

# НОВОСТИ МОСКВЫ

Самые интересные и  
свежие



## **ПЕРВАЯ НОВОСТЬ:**

Столичные спасатели вытащили мужчину в неадекватном состоянии из шлюза на канале имени Москвы, его передали медикам.

На вид мужчине 35-40 лет, он ничего не мог объяснить. В настоящий момент скорая помощь доставила его в больницу столицы.



## **ВТОРАЯ НОВОСТЬ:**

С 1 по 8 сентября электробусы Москвы перевезли более 5,5 тысяч человек и проехали около 1,5 тысяч километров. Новый вид транспорта начал эксплуатироваться в городе с 1 сентября 2018 года. Инновационный транспорт вмещает 85 пассажиров, имеет 30 мест для сидения. Низкий уровень пола, наличие пандуса (аппарели) и накопительная площадка обеспечивают высокий комфорт для всех пассажиров, включая маломобильных.

Салон оснащен системами климат-контроля, спутниковой навигации, USB-разъемами для зарядки мобильных устройств, информационными медиаэкранами и бесплатным Wi-Fi.



## ТРЕТЬЯ НОВОСТЬ:

На Пушкинской площади в Москве собрались две тысячи участников несогласованной акции. Они заблокировали Тверскую улицу и Тверской бульвар. Как пояснили в мэрии Москвы, акция на Пушкинской площади не была согласована потому, что в столице проходит День города и единый день голосования, агитация в это время запрещена.